



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

**使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

**福益社会** 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5400 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 小孙女的神奇故事

早产的孩子患病，被医生说这种病没有办法治，得此病根本走不了路，就是个植物人。

然而 18 个月后，神奇的事情发生了。

【明慧网】我的小孙女出生在 2019 年 5 月份，因是早产才四斤二两。医院的大夫说必须送重症监护室观察。在重症监护室观察了十天，大夫说可以出院了。出院时大夫说必须抽血化验，如果有问题会通知你，我们把孩子抱回了家。

回家的第一天还行，没听到哭，还吃点奶，第二天就不怎么吃奶了，还不断的哭，第三天就不吃奶了，不停的哭。儿媳着急了，说赶快送医院看看吧！于是将孙女送到妇婴医院。医生说先测测黄疸吧，一测黄疸 27-28 个，5-7 个是正常，医生说需要住院治疗。第一天黄疸少了几个，第二天、第三天到第四天降到 14 个上，就再也不下降了。住了一星期出院了。

回到家孩子还是不怎么吃奶，还是不停的哭，而且一哭就是上不来气的哭。儿子、儿媳说赶快再去医院看看吧。正在医院看病的时候，人民医院打来电话说：“你家孩子血型有问题，你赶快过来一下。”儿子和儿媳马上抱着孩子到了人民医院。医生说“你的孩子是得了甲基丙二酸血症，这种病根本没治，只是吃药维持”。儿子、儿媳一听就哭了，这可怎么办呢？

两个人哭着把孩子抱回家，一进门我问怎么样？儿子、儿媳把孩子放在床上光哭也不说话，我问儿子到底是什么病？儿子说：没治了！我冷静的说孩子得了这种病，我们只有求师父，只有大法师父才能救她。你只要诚心念“法轮大法



得  
明  
真  
相  
喜  
庆  
福  
来

好、真善忍好”，师父就会管的，师父就看你的心。

这时，我对着床上的小孙女念：“法轮大法好、真善忍好”，师父救救孩子吧。就看那小孙女闭着眼睛，微微的喘着气，一动不动。我说：小孙女，奶奶跟你念“法轮大法好、真善忍好”，如果你听到了，你可以睁一下眼睛，证明你听到了，我刚说完，就看小孙女摇一下头，睁一下眼睛。我说：儿子，你看到了吗？儿子说：看到了，真是太神奇了。

儿媳说我们马上去济南医院看病去。儿子俩口和我丈夫及小孙女去了济南，临走的时候，我嘱咐他们说：别忘了念九字真言，他们说知道了。办完住院手续，我丈夫就回来了。回家后说，我在车上不停的念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，就听小孙女的肚子，咕噜、咕噜响，就是上下通气了，一会还拉屎了。到了济南医院大厅，小孙女睁开眼睛，看看这看看那，儿媳说：你看她来精神了！就这样，在医院住了一星期回家了。

回家后，还是吃两天奶，歇两天，而且还经常哭，一哭就上不来气的哭。我就让她听大法音乐《普度》，（接下页）

# 山东省女子监狱医院参与迫害法轮功学员

【明慧网】山东省女子监狱是迫害女性法轮功学员的黑窝，警察用各种毫无人性的方法摧残法轮功学员。女子监狱的医院也是迫害法轮功学员的黑窝，明着是查体、治病，其实是狱警利用来迫害法轮功学员的另一个场所。这里只有少数几个狱医，其余大多都是些刑事犯人分到医院当犯医的。狱医指使着犯医按狱警的要求任意迫害法轮功学员。医治牙齿都能成为狱警迫害法轮功学员的手段。

潍坊寿光的一位老年法轮功学员，刚做了一口假牙，还差一次调节固定，就被当地警察绑架了，入狱后，假牙松动，一说话就掉，监区规定，看牙的人账上得有三千块钱以上，还得提前预约，预约后得一两个月后才能去看。这个老年法轮功学员好不容易预约上了，谁知到了监狱医院，狱医二话没说就用一种胶把假牙给粘在了一颗好牙上，还要了六百多元。在以后的几年里，这个学员特别痛苦，假牙粘在好牙上拿不下来，还来回晃荡，也没法刷牙，后来把那颗好牙也带松动了，牙疼带着头疼，整口假牙悬在口中，闭嘴露着牙，说话不清楚，吃饭不能嚼，痛苦不堪。再预约看牙，刑事犯直接就说看也没用，回家再说吧。连上报也没报。

（接上页）经常给她念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

小孙女到三个月的时候，儿媳上班了，孩子完全由我来管。于是，我每天给小孙女听师父讲法录音，在其余时间里，我不断的念“法轮大法好，真善忍好”。有一天我看她睡着了，我就把小播音器关了，谁知她睁开了眼睛，没睡着，在听法呢。儿媳上班不到十天，小孙女就不哭了，还经常听着法就睡着了，这在以前根本没有的事。以前抱着睡，把人累的都不行，还是哭个不停，也睡不着。

监狱规定吃饭要必须在规定时间内吃完，而监狱的菜又大又生咬不动。一次，一个五十多岁的法轮功学员在吃完饭后，发现一颗松动的大牙不见了。不少老年学员都有牙掉了又随饭咽下去却不知道的情况。这个学员掉了一颗牙后，不久其它的牙就松动了。就去预约补牙，但狱医只看了一眼，说要把全口牙都拔了，做个全口假牙，学员就没做。有不少老学员的牙被拔了做了全口的假牙，但都不合适，白白花了三千多块钱。在狱外做假牙要去医院调整很多次，可是在监狱里做了假牙后，一两个月都不能去修牙。做的假牙基本不能用。

有一位法轮功学员被当地警察绑架后，在看守所时肚子和下身疼得很厉害，入狱后疼得身上冒汗，跟值岗刑事犯说了好多次，卫生员也来问过好几次，才上报狱警。带去医院后，狱医生气地说：“你在外边得的病到监狱里来治？想什么美事的！”开了点抹药就算了，直到这位法轮功学员出狱都在疼。

监狱的医院不只是从这一点上迫害法轮功学员，还有更多的学员遭受着不被人知的迫害。◇

**女子监狱地址：**济南高新区孙村办事处世纪大道 3777 号（世纪大道路北，高新区一中东 500 米）

孩子到了十个月的时候，我还发现孩子经常眨巴眼睛，来回摇头，而且一睡觉，手、脚抖的特别厉害，身体特别软，十个月了才会坐着，还东倒西歪的坐不稳。有一天我整整的念了一天“法轮大法好，真善忍好”，求师父救救孩子。到了第二天，发现孩子那三个症状都没了。我对儿子说：儿子，你花多少钱能治好吗？

孩子到了十八个月才会走路。现在已经走得挺好的了，只是看着腿脚不那么稳，有时还会摔跟头，看着不像一般孩子那么聪明，但总

## 济南迫害简讯

### 济南历城区李文华被警察绑架

济南市历城区化肥厂法轮功学员李文华，女，71 岁左右。在 2022 年 3 月 28 日下午，向民众发放真相资料，被人恶意举报。警察在家中无人的情况下非法撬门抄家，抢走两车私人物品。晚上，李文华回家被蹲坑的警察绑架。

### 济南市居住的梅苏芳被绑架

法轮功学员梅苏芳，女，60 岁左右。现居住在济南市。2022 年 3 月 3 日，淄博市一伙警察，突然来济南，闯进她家里，非法抄家，劫掠走她全部大法书籍、师父法像等私人物品。目前，梅苏芳被非法关押在淄博市看守所。

### 济南章丘区张传勇被非法讯问

2022 年 3 月 29 日下午，济南市章丘区双山第一派出所警察到法轮功学员张传勇所在单位，讯问他关于去年 7 月试图将他送 610 洗脑班（610 是迫害法轮功的非法机构）的事，是谁发到网上的，并要求张传勇老师第二天早上 9 点到派出所去。张传勇是一名英语教师，只因坚信真、善、忍，多年以来一直被剥夺上课的权利，多次遭到公安警察的绑架和关押，多次受到警察及单位人员的威胁、恐吓。◇

体上，孙女是一天比一天好了。

每当看见孩子活泼可爱的样子，我都无法用语言感激师父和大法。如果不是师父和大法的救度，我们的孩子就会象医生说的得此病根本就走不了路，就是个植物人。

\*\*\*\*\*

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。

◇ 文/山东大法弟子